
В Кемеровской области вынесен приговор директору предприятия в невыплате заработной платы

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему директору ООО «Сибирская компания». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, в период с мая 2014-го по июль 2015 года обвиняемый не выполнял обязательства по оплате труда перед сотрудниками предприятия. В результате перед 4 работниками образовалась задолженность на сумму порядка 370 тысяч рублей. В рамках расследования в организации изъяты документы и электронные носители, имеющие значение для расследования уголовного дела. Проведена судебно-бухгалтерская экспертиза, которая определила точную сумму невыплаченной заработной платы, а также, что руководитель имел реальную финансовую возможность производить выплаты. Однако денежные средства расходовались на другие нужды предприятия. С заявлением работники предприятия обратились в правоохранительные органы.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 120 тысяч рублей.

25 Мая 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1130153>